

Мел Гибсон получил российскую визу

Создатель фильма «Страсти Христовы» Мел Гибсон, возможно, скоро побывает в России. Он приглашен сразу на два кинофестиваля и уже получил российскую визу. «Страсти Христовы» участвуют в конкурсной программе преимущественно славянофильского и православного кинофорума «Золотой витязь», который проходит в эти дни в Иркутске. Кроме того, Гибсон со своим фильмом приглашен Никитой Михалковым на ММКФ, который откроется 17 июня. До завершения иркутского кинофорума остается два дня, но его организаторы еще не потеряли надежды увидеть в Сибири Гибсона, находящегося сейчас в Австралии.

Гибсон обычно информирует о своих решениях в последний момент, и отказа приехать на церемонию закрытия фестиваля и награждение его победителей пока не поступало. «Страсти Христовы» представлены в Иркутске болгарскими актерами Христо Шоповым, сыгравшим Понтия Пилата, и Христо Живковым, исполнителем роли Иоанна.

Рус. Курьер - 2004 - 29 мая
С. 10